A feladatban az a kovetelmény, hogy a csé minden helyzetében legalabb egy kivezetés a vele azonos szamozasu
lyukban legyen, ekvivalens azzal, hogy pontosan egy kivezetés legyen a vele azonos szamozasu lyukban. Ugyanis ha a
cs6 valamely helyzetében 2 vagy tobb kivezetés lenne a megfelel§ lyukban, akkor volna olyan allas, amikor egy sem
lenne a helyén.

Feltehetjiik, hogy a kivezetések szdmozéasa az 6ramutatd jarasaval egyezs iranyban rendre 1, 2, 3, 4, 5. Szamoljuk
Ossze, hanyféleképpen lehet a lyukakat megszamozni. Helyezziik a csovet a foglalatba, és ahol az 1-es kivezetés van,
az legyen az l-es lyuk. Elforgatva a csovet az Oramutato jaradsaval egyezs iranyban 72°-kal, az 5-0s kivezetés az 1-es
lyukba keriil. Ebben a helyzetben vagy a 2-es kivezetés (1. eset), vagy a 3-as (II. eset), vagy a 4-es kivezetés (IIL. eset)
keriilhet a helyére.

I. eset: Ha ebben az &allasban 2-es szdmmal szamozzuk azt a lyukat, amelyikben a 2-es kivezetés van, akkor a
kovetkez6 lyuk, amelyikben most a 3-as kivezetés van, csak az 5-0s szamot kaphatja. Ugyanis ebben a lyukban, amikor
az 1-es szdmu volt a helyén, a 4-es kivezetés volt, amikor a 2-es szami volt a helyén, a 3-as szdmu kivezetés volt, tehat
nem lehet sem 1-es, sem 2-es, sem 3-as, sem 4-es. Tovabb forgatva a csovet, ismét 72°-kal, a 3-as és az 5-0s kivezetés
keriil szdmozatlan lyukhoz. Tehéat a szamozas befejezése egyértelmi: ebben az allasban a 3-as kivezetés lehet csak a
helyén. Kovetkezésképpen az 6ramutatoé jarasaval egyezé iranyban haladva az 1. esetben csak az 1, 4, 2, 5, 3 szamozast
kapjuk.

Hasonlé médon megvizsgélva, a II. esetben csak az 1, 5, 4, 3, 2 szdmozast, a III. esetben pedig csak az 1, 3, 5, 2,
4 szamozést kapjuk. Tehat 3-féleképpen szamozhaté meg a foglalat.



